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Θα χρειαστείτε:

Την ταυτότητά σας σαρωμένη ή φωτογραφία 
(μπροστά και πίσω).



Βήματα εγγραφής:

Learnit

Πατήστε στο:  https://ermis.anad.org.cy/
Θα μεταβείτε αυτόματα στη σελίδα του ΕΡΜΗΣ και θα δείτε 4 επιλογές: 

         Φυσικό Πρόσωπο, Νομικό Πρόσωπο, Κοινοπραξία, Κυβέρνηση.
Επιλέξτε «Εγγραφή» κάτω από το πλαίσιο για «Φυσικό Πρόσωπο».
Διαβάστε προσεκτικά όλες τις οδηγίες και τις σημαντικές πληροφορίες.
Πατήστε το κουμπί «Εγγραφή Φυσικού Προσώπου» στο κάτω μέρος της 

         σελίδας.
Καταχωρήστε το email σας και επιλέξτε «Αποστολή κωδικού».
Θα λάβετε σχεδόν άμεσα στο email σας τον σχετικό κωδικό. 

       (Αν δεν το βρίσκετε, ελέγξτε τους φακέλους SPAM ή JUNK.)
Εισάγετε στην αίτηση τον κωδικό που σας έχει αποσταλεί και επιλέξτε
«Προχωρήστε στην Εγγραφή Φυσικού Προσώπου».
Συμπληρώστε όλα τα υποχρεωτικά πεδία, ανεβάστε την ταυτότητά σας στο
αντίστοιχο πλαίσιο (μπροστά και πίσω) και πατήστε «Υποβολή».

Αν είστε εργοδοτούμενος και ο εργοδότης σας έχει δώσει κωδικό
εξουσιοδότησης, στο πεδίο «Θα συμμετάσχετε σε πρόγραμμα κατάρτισης
μέσω του εργοδότη σας;» επιλέγετε «ΝΑΙ» και καταχωρείτε τον κωδικό 
που σας έδωσε ο εργοδότης σας.
Συμπληρώνετε υποχρεωτικά την ημερομηνία έναρξης της εργασίας σας 
και προαιρετικά την ημερομηνία Αποχώρησης/Τερματισμού.

ΣΗΜΑΝΤΙΚΟ για Εργοδοτούμενους:

https://ermis.anad.org.cy/


Αν δεν έχετε κωδικό εξουσιοδότησης από τον εργοδότη σας, επιλέγετε
«ΟΧΙ» και ολοκληρώνετε την αίτηση εγγραφής Φυσικού Προσώπου.
* Η αίτησή σας θα ελεγχθεί και, μετά την ολοκλήρωση της διαδικασίας,
θα λάβετε στο email σας σχετική επιστολή έγκρισης με συνημμένα 
PDF αρχεία.
 ** Στο πρώτο αρχείο θα περιλαμβάνονται, μεταξύ άλλων, ο Αριθμός
Μητρώου ΑνΑΔ και ο προσωπικός σας κωδικός, τους οποίους θα
χρειαστείτε για τα επόμενα βήματα.

Για λόγους ασφαλείας, μετά την έγκρισή σας ως Φυσικό Πρόσωπο
(ΦΠ), πρέπει να συνδεθείτε στο σύστημα με τα στοιχεία σας και να
αλλάξετε τον υφιστάμενο κωδικό με έναν νέο, προσωπικό κωδικό.

Βήματα:
Πάνω δεξιά επιλέγετε «Είσοδος».
Στο πρώτο πεδίο καταχωρείτε τον Αριθμό Μητρώου ΑνΑΔ και στο
δεύτερο τον κωδικό που λάβατε στο email έγκρισης της αίτησης.
Στα επόμενα πεδία καταχωρείτε τον νέο κωδικό σας (πρέπει να
περιλαμβάνει κεφαλαία, μικρά, αριθμούς και ένα σύμβολο).
Επιλέγετε «Επιβεβαίωση» και θα μεταφερθείτε στην αρχική
σελίδα του ΕΡΜΗΣ.
Κάνετε ξανά είσοδο και στο πεδίο του κωδικού χρησιμοποιείτε
τον νέο κωδικό που δημιουργήσατε.

 Για περαιτέρω πληροφορίες, παρακαλώ καλέστε στο 22390300 (ΑνΑΔ).

Learnit

Μετά την έγκριση της αίτησης ΦΠ:
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